
   

 

 

ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA  06 DE 
AGOSTO DE 2.018. Mesa Diretora: Presidente: Admar Antônio 
Arantes; Vice Presidente: Mário da Rocha Filho, 1º Secretário: Presley 
Gomes Neves e 2º Secretário: Douglas Vasconcelos Andreani. Em 
seguida procedida à chamada inicial dos Vereadores, verificou-se a 
presenta de todos os Vereadores e com a proteção de Deus e em nome 
do povo montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir 
foi ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi 
feita a leitura Bíblica. Procedida à leitura da 21ª Reunião Ordinária, 
realizada no dia 26 de junho de 2.018, e sendo aprovada por 06 votos 
favoráveis, 03 abstenções dos Vereadores Presley Gomes Neves, Paulo 
Marinho de Oliveira e Laerte Henrique Mendonça e 01 ausência do 
plenário da Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães. A 
seguir deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 017/2.018, 
que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 
2.019 e dá Outras Providências, de autoria do Executivo. Com a 1ª 
votação favorável ao projeto o mesmo foi colocado em 2ª votação e 
sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 2 - Projeto de Decreto 
Legislativo nº 0115/2.018, que Concede Diploma de Honra ao Mérito à 
Pessoa que Menciona, de autoria da Vereadora Sra. Mara Regina 
Teixeira Guimarães. Com o parecer da comissão especial favorável ao 
projeto o mesmo foi colocado em única discussão e votação e sendo 
aprovado por 10 votos favoráveis; 3 - Requerimento CM nº 025/2.018, 
de autoria do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos Andreani, requerendo 
do Presidente da Câmara Vereador Sr. Admar Antônio Arantes, para 
que seja realizada nesta Casa de Leis, a Sessão Solene para 
Comemorar o Dia do Professor, que se realiza no dia 15 de outubro, 
sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 4 - Indicação CM nº 
035/2.018, de autoria do Presidente da Câmara Vereador Sr. Admar 



Antônio Arantes, solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para que se 
disciplina a instalação de placas indicativas de ruas e sinalização de  
 
 
 
 
 
Trânsito, na área urbana da cidade, sendo aprovada por 10 votos 
favoráveis; 5 - Indicação CM nº 036/2.018, de autoria do Vereador Sr. 
Douglas Vasconcelos Andreani, solicitando do Srs. Prefeito Municipal 
e do Diretor do Departamento de Cultura e Turismo Sr. Valtenir da 
Silva, para que sejam disponibilizados no Monumento Histórico aos 
Heróis de Laguna - Bexiguento, banheiros para melhor atender os 
visitantes, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 6 - Indicação CM 
nº 037/2.018, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para que seja instalados dois 
postes de iluminações na altura do nº 85, localizado entre as Ruas 
Primavera com esquina da Rua Sucupira - Bairro Jardim Eldorado, 
sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 7 - Indicação CM nº 
038/2.018, de autoria do Vereador Sr. Paulo Marinho de Oliveira, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal, que tenha prioridade naquelas 
ruas que estão sem massas asfálticas em vários pontos de nossa cidade. 
Exemplos: as Ruas: Babilônia e Conquista - localizadas no Bairro 
Flamenguinho, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 8 - Pedido de 
Informação CM nº 008/2.018, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Vasconcelos Andreani, solicitando que seja expedido ofício a Gerência 
da Caixa Econômica Federal de Monte Alegre e também a Gerência 
Regional para que sejam informados a esta Casa de Leis, as seguintes 
informações: quais são os critérios para recebimento de boletos na 
Agência 1121 da Caixa Econômica Federal? Clientes já relataram que 
a referida agência não recebe boletos bancários de valor abaixo de R$ 
1.000,00. Esta prática tem base legal para que ocorra? Sendo aprovado 
por 10 votos favoráveis. A seguir fez o uso da palavra na Tribuna 
Livre a Sra. Eliana Teixeira Vieira - Diretora - falando sobre: A Escola 
Municipal Leandro Marques, mas a mesma não solicitou que suas 
palavras fossem constadas em Ata. Fez o uso da palavra como assunto 



relevante o Presidente da Câmara Vereador Sr. Admar Antônio 
Arantes, mas o mesmo, não solicitou que suas palavras fossem  
 
 
 
 
 
 
constadas em Ata. Nada mais havendo a tratar, foi ouvido o Hino de 
Monte Alegre de Minas e sem seguida procedida à chamada final dos  
Senhores Vereadores, verificou-se a presença de todos os Vereadores e 
tendo o Senhor Presidente da Câmara e em nome do Povo 
Montealegrense, encerrada a presente reunião. 
 
 


